Chicane existante

avec by pass vélo

mplacée par une écluse =5

Traversée piétons et vélos

Sequence 2

Chauss

&e a voie centrale b

Largeur 6,0
ttoir existant
Tro 141 ml

analisée

0m )
conserve

Echelle : 1/100

81.8 81.

Coupe type D-D'

80.86

Talus

Trottoir
existant

Chaucidou

Trottoir

Talus

1.40

1.20

5.80

1.40

3.75

13.70

Chaussée a voie centrale banalisée L
Largeur 6,00 m @‘:Lm
Trottoir existant élargi a 1,40 m - ot + Espace v
- élo
@) | 168 ml 4‘ g a2 vé

_ 186 mi

Largeur 6,00 m avec fraversée pietons supprimée Nouvelle écluse
Trottoir existant conservé et by pass velo en entrée de CVCB o
111 ml avec by pass vélo
' -.“""..
Chicane existante % Ui, 2 22

Chaussée a voie centrale banalisée

Ajout d'une écluse

Chicane existante

conservée
et ajout d'un by pass vélo

Trottoir piéton et Vélo
Largeur 2,50m
55 mi

Séquence 4

Echelle : 1/100

Coupe type F-F'

7745 |77 77320 .
.81
Accotement Zone de rencontre Accotement
0.90 4.50 0.80
6.20

77.37

Zone de rencontre
Accotements en bicouche ocre

Zone de rencontre

Zone de rencontre Largeur 4,50m

Traversée piétons et vélos

Largeur 4,50m 131 ml
164 ml Echelle : 1/100

Coupe type C-C'

— >< 70.04
- A e b
= 1
67|
67.56
— 67.56
.93 67.1
Talus et fossé Accotement Voirie Espace partagé Talus
210 0.95 5.50 .3 2.50 0.95
12.30
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